Page 111. Exercice 17.
Une entreprise a dépensé 14 400 € en 2012 pour l'entretien de ses voitures.


b. Programme les cellules B4, C4, E4 et F4 pour qu'elles calculent la dépense totale par marque de voitures.
c. Programme la cellule D4 puis la cellule D3.
e. Quelle est la dépense d'entretien pour une voiture de la marque C ?

f. Représente les dépenses totales d'entretien dans un diagramme circulaire dans la feuille de calcul ci-dessus.
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g. En 2013, les dépenses pour chaque marque de voitures augmentent de 55 €.
Modifie légèrement ta feuille de calcul pour calculer en G4 la dépense totale pour l'entretien de tous les véhicules de cette entreprise en 2013.


image1.emf
Marque de voitures Marque A Marque B Marque C Marque D Marque E

Nombres de voitures 2 3 3 4 8

Dépense par voiture en € 300 1000 1350 450

Dépenses totales en € 14400
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		Marque de voitures		Marque A		Marque B		Marque C		Marque D		Marque E

		Nombres de voitures		2		3		3		4		8

		Dépense par voiture en €		300		1000				1350		450

		Dépenses totales en €												14400






